

Külföldi tanulmányi utak a technikumban tanuló diákoknak, az Erasmus+ pályázatok keretében

Iskolánk az idei évben két Erasmus+ pályázatot nyert el, melyek keretében a technikai képzésben tanuló diákjaink szeptemberben és októberben több országban gyarapították szakmai tudásukat.

Az Erasmus+ pályázat helyszíne Görögország volt, ahová első alkalommal szeptemberben látogattak el diákjaink, és két hetet töltöttek a görög Riviérán. A vendégtéri szaktechnikus tanulóink a hotelek működésével és működtetésével kapcsolatos látogatásokon és előadásokon vettek részt.

A mezőgazdasági technikusok a hazánktól eltérő éghajlati és talajviszonyok közötti gazdálkodás lehetőségeit ismerhették meg.

Diákjaink megismerkedtek a görög kultúrával és történelmi nevezetességekkel, de mivel a pályázat időtartama 5 évre szól, így az elkövetkezendő években lesz még lehetőség további tapasztalatok gyűjtésére, valamint a szakmai tudás bővítésére.

A másik program keretében az Erasmus+ Cook Eu-pályázat jóvoltából szeptember és október hónapban szerbiai, szlovákiai és romániai két hetes tanulmányútra érkeztek



vendégtéri szaktechnikus diákjaink. A pályázatban négy ország partneriskolájából 3-3 diák és 1-1 kísérő pedagógus vett részt, mindhárom helyszínen. Szerbiai, szlovákiai, romániai és anyaországbeli diákok fedezték fel a közös magyar gasztronómiai gyökereiket, és ismerkedtek meg egymás jellegzetes

ételeivel, tradicionális szokásaival. A pályázat első állomása Magyarkanizsa, a második Királyhelmec, a harmadik pedig Sepsiszentgyörgy volt.

Technikus tanulóink a külföldi helyszíneken színvonalas éttermekben, cukrászdákban, kávézókban gyakorolhatták szakmájukat, kóstolhattak bele a nemzetek ételibe,



és élvezhették a helyiek vendégszeretetét. A tanulmányúton a konyhai és felszolgálói tevékenységek mellett számos szakmai és kulturális programon színesítették tudásukat, és szerezhettek életre szóló élményeket.

Kruppi Marietta Emese
oktató

A Móra diákja a regionális szavalóverseny győztese

Petőfi szellemi öröksége nyomot hagy a jelen generációjában. A Petőfi-év számos olyan városi és megyei rendezvény programötletét adja, amely által diákjaink szépirodalmi műveltsége gazdagodik.

A Móra iskola két tehetséges diákja, Beke Bernadett és Balogh Máté Bertold nemcsak az intézményünk által korábban bemutatott Petőfi-esten bizonyíthatta előadói képességét, hanem regionális versenyen is. A Hajdúböszörményi Bocskai István Gimnázium által hirdetett „Petőfitől-Petőfiről” szavalóverseny a vármegye környékbeli iskoláinak szavalóit látta vendégül a versolvasó és szépirodalmat kedvelő szülőkkel, pedagógusokkal együtt. A 7-8. osztályosoknak rendezett szavalóversenyen szoros volt a mezőny, hisz a környék iskoláinak legjobbjai gyűltek ösz-



sze. A zsűri kiemelte a sokszínű versválasztást, a kiforrott előadást és a szép beszédet, valamint a megfelelő artikulációt.

Nagy öröm volt számunkra, amikor a Móra versenyzőjét díjazták: **BALOGH MÁTÉ BERTOLD 1. helyezést** ért el. Gratulálunk a kiváló regionális szintű eredményhez!

Sólyomné Kulin Zsuzsanna
magyartanár

Mórás nyelvészek az országos döntőben – tanári fődíj a felkészítőnek

A mórás diákok érdeklődési köre szerteágazó. Egyesek a tevékeny sokoldalúságot, a tudásbeli sokféleséget részesítik előnyben. Gondolkodásukban eredetiek, céljaikban elszántak, gondosak. Kíváncsiság és érzékenység jellemzi őket. Ehhez a körhöz tartozik az az ötödikes csapat is, akik a megye legjobbjai között teljesítettek. **Czifra Réka, Miska Amina Édua, Péter-Szabó Anna és Kondás Dóra** motivációját nemcsak az iskola, hanem a család bátorító és támogató környezete is erősíti.

A hosszú évek óta népszerű **BOLYAI ANYANYELVI CSAPATVERSENY** nyelvtani tudást, logikus gondolkodást és összehangolt csapatmunkát igényel. Teljesítményük alapján továbbjutottak az **ORSZÁGOS** döntőbe, ahol saját kortársaikkal mérhetik össze tudásukat. Az iskolák közötti megméretetésre szükség van, hisz ez élteti a tudást, ez hozza ki a diákokból a

legtöbbet. A csapatban megnő a teljesítményük, a közösség ereje nagyobb erőbedobásra készítet.

Dicséret illeti a 6-os csapat tagjait is, akik megyei 4. helyen



végeztek: Nagy Livia, Orosz Dávid, Papp Krisztián és Kalapos Tamás. Pedagógusként, intézményvezetőként mindig fel-emelő érzés látni a gyerekekben a közös munka örömet, életre hívni a bennük rejlő aktív versenyszellemet.

Gratulálunk **Sólyomné Kulin Zsuzsanna** tanárnőnek, aki felkészítő tanárként versenyző diákjainak nagy számát és eredményességét tekintve kiérdemelte Hajdú-Bihar vármegye Tanári fődíjának címét.

Mislovics Andrea

AZ EGYSÉGES ÜGYELETI TELEFONSZÁM
2023. MÁJUS 1-TŐL:

1830